TES GRAPHES feuille 148

PARTIEA

On considére le graphe % ci-dessous

1. Enjustifiant la réponse, dire si ce graphe admet une chaine eulérienne.
Si oui, donner une telle chaine.

2. On considére la matrice M ci-apres (a, b, c et d sont des nombres réels).
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a. Déterminer les réels a, b, ¢ et d pour que la matrice M représente la
matrice d’adjacence associée au graphe %, les sommets étant pris dans

l'ordre alphabétique.
b. On donne
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Déterminer, en justifiant, le nombre de chemins de longueur 3 reliant 4 &
[. Préciser ces chemins.



TES GRAPHES feuille 148b

PARTIE B

On oriente et on pondére le graphe 9 ci-dessus pour qu'il représente un résean d'ir-
rigation.
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* Lesommet A correspond au départ d'eau, le sommet K au bassin d'infiltration
et les autres sommets représentent les stations de régulation.

* Les arétes représentent les canaux d'irrigation et les fleches, le sens du ruis-
sellement.

+ La pondération donne, en km, les distances entre les différentes stations du
TESealL

Déterminer un chemin de longueur minimale entre le départ d'eau en A et le bassin
d'infiltration en K et donner sa longueur.



